

# 从未如此 — 君临华庭



现场实景图

## 是文化认同还是文明传承?

从古巴比伦伊什塔尔门、古希腊帕特神庙、古罗马庞贝古城到近现代的凡尔赛宫、故宫紫禁城……不朽的建筑构筑了中外文明的史诗。纵使经历天灾人祸，哪怕只徒留断壁残垣，总能让人追寻到文明的兴盛与衰落。

“滚滚长江东逝水，浪花淘尽英雄”，大浪淘沙，唯有建筑文化默默凝刻了时光与历史，忠实呈现了历史断面，穿越时光保留至今。

文化根植于文明而存在。从帕拉迪奥圆厅别墅严谨礼序、凡尔赛宫对称中轴到紫禁城的皇家气度……君临华庭汲取的不仅仅是地产范畴的养分，也不仅是某种建筑文化的简单参考，而是对中外文明精华的融会贯通与传承。单纯的文化复制或者移植，有时候固然让人感怀却因为没有创造性思想而难免让人遗憾；文明的传承，无论如何，总有继承、有发展、有创新、有变化，由智慧浇灌的文明之花格外动人，因而才会源远流长。

君临华庭，或许不能称为这个时代最贵的房子，但因融入了居住理想和历史使命，应当成为这个时代最好的房子之一。其融会贯通古今中外建筑精髓与文明礼制的建筑精品，正是为了这个时代而传承。

花园洋房，正是君临华庭献给这个时代，给这个时代的菁英圈层最好的居住体验之一。只有经历过的人才会懂得花园洋房有多好。

若干年后，或许我们的后人会指着君临华庭说：“嘿。这就是那个时代的经典！”

## 君临华庭演绎时尚，创造经典

### ●稀缺资源 经典永恒

土地的稀缺性已经使容积率和建筑密度如此低的建筑形态成为绝版产品，物以稀为贵，升值空间无限，极具投资和收藏价值。

### ●先进理念 卓越设计

君临华庭无论是花园洋房还是高层住宅，都融入了先进的生活理念，引领全新的生活方式。非凡卓越的设计，赋予居住空间强烈的仪式感。室内空中花园，能够灵活地实现居住功能的完备；三米层高，更有利于您的身体健康；大面宽、短进深的户型设计，让您的生活充满阳光；精装修大堂，更显庄重、大气；电梯入户，一梯一户，方显尊贵高雅。

### ●智能社区 科技护航

闭路电视监控系统；可视对讲系统；家庭报警系统；电子巡更系统；车辆管理系统；高压电子脉冲围墙；电梯刷卡进入；电梯监控。

### ●环保节能 品质生活

每户均赠送壁挂式太阳能热水器；地板辐射采暖；隔热断桥铝合金门窗节能建筑型材；双层中空玻璃；外墙保温。

### ●品牌价值 荣誉见证

2008—2009年度中国房地产100个最具保值品牌楼盘奖；2009年度“运河杯”济宁优秀住宅小区；2010年度物业管理优秀项目……

## 君临华庭：花园洋房，传世的经典

君临华庭最后一期英式风貌花园洋房全面预约销售，满足你一生的追求、实现世代的传承。你以前未曾见过的经典，今后将难以重现，珍惜现在的拥有，成就传世的珍藏……

从早期的别墅到现如今的花园洋房，人们对生活的舒适度和便利性要求愈来愈高，花园洋房产品作为舒适生活和私密空间兼具的典范脱颖而出。单从生活来说，与别墅的追求立体纵向空间功能不同，花园洋房更讲求横向尺度的功能和利用效率：大面宽、全景观、全套房，布局齐全合理，生活动线便捷，生活氛围轻松，围而不合。正好契合了柯布西斯所崇尚的居住最高境界“既能宁静独处，而又能与人天天交往。”

甚至有人笑言“没住过别墅的真不知道花园洋房的好”。在这里，属于君临华庭花园洋房的时代才刚刚开始。好环境、好配套、高端人士聚集的高档社区，将成为身份的代言；高标准的物业服务，让每一个业主住的舒心、安心；建筑与文化的完美结合，赋予了建筑物灵魂和生命，居住文化使其得以传承。

而这一切才刚刚开始。

## 君临华庭：精装修高层住宅，勇于做“第一个吃螃蟹”的人

### 高度决定气度 视野改变世界

人们对居住品质的要求越来越高，精装修房渐成流行。从另一个方面而言，精装修成品房的低碳优势也已经越来越得到认同，精装修房更加环保、节能。精装修不仅能为业主省下耗时耗力的精装时间，而且能从根本上避免毛坯房造成的二次装修浪费和污染，在极大降低能耗、物耗和成本的同时，能有效实现房产品的整体价值。

君临华庭为响应环保节能要求及房产市场发展的趋势，特推出兖州市第一家精装修房，以满足社会的不同需求。



现场实景图